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Benvenuto

ImA

Grazie per aver scelto UPPY®, linnovativo sistema da parete per asciugare e
profumare la biancheria in modo discreto, silenzioso ed ecologico. UPPY®
unisce design, funzionalitd e sostenibilitd, pensato per migliorare il comfort in
casa senza rinunciare allo stile.

Contenuto della confezione

+ 1 UPPY® con ventole integrate

+ 1 pannello frontale decorativo in forex

» 1 dima cartacea per il fissaggio a parete
» 3 tasselli con viti 8 x 65 mm

» 3 copriviti in materiale plastico

» 1 capsula profumata per bucato

» 3 grucce appendiabiti con pinze regolabili, dimensioni: 29 x 3x 8 cm

Avvertenze di sicurezza
» Installare esclusivamente su pareti in muratura piena o forata.
Non utilizzare su cartongesso o pareti non portanti;
- Non superare i 20kg di carico totale, inclusi bucato e grucce;
» | capi non devono toccarsi tra loro: 'aria circolante accelera lascivgatura;

= Distribuire uniformemente il bucato lungo l'asta. Evitare concentrazioni di peso sulle
estensioni laterali;

« Tenere lontano da fonti di calore e umidita eccessiva;

« Non utilizzare il prodotto in modalita differenti da quelle indicate nel presente manuale
in quanto pud compromettersi il corretto funzionamento del prodotto;

* Non installare sopra apparecchi elettrici o elettronici;

» Evitare di posizionare UPPY in modo che possa gocciolare su prese elettriche.
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» Non utilizzare Fischer diversi da quelli contenuti nella confezione;

* Non utilizzare capsule di profumo differenti da quelle fornite;
» Non appendersi alle aste;

* Non collegare il prodotto ad alimentazioni diverse da quelle indicate in etichetta e nel
presente manuale d'uso;

» Non installare il prodotto allesterno;

» Quando aperto non appoggiare carichi sul pannello;

* Non bagnare il prodotto - pulire solo con panno umido;

» Distribuire le grucce omogeneamente lungo le aste;

» Powerbank e cavo USB-C non inclusi;

« Utilizzare SOLO componenti elettrici/elettronici marcati CE;
* Non ingerire le capsule di profumo;

» Le capsule di profumo non sono necessarie al corretto funzionamento del prodotto, sono
esclusivamente un'opzione;

» Non utilizzare sotto i 14 anni.




Installazione

Materiale fornito: Strumen ti necessari:
m il corl m 28 mm
3 N vite 8 x 65 mm C ore
3 in Mmat le pl L (
Procedura:
Posizio ladim
consig ral,6 (
capilunghi come L glie)

ALTEZZA CONSIGLIATA:
M 1.65-1.85
DATERRA

LINEA DI TERRA
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Installazione

Forare nei tre punti segnati nella dima (triangolo rovesciato).
Utilizzare la livella a bolla se necessario.

TRAPANO CON
PUNTA @8 MM

Togliere la dima e inserire i Fissare UPPY® con le viti usando
tre tasselli con viti nei tre fori. cacciavite o avvitatore e apporre
a pressione i copriviti in dotazione

sulle viti.

& Attenzione: non montare su cartongesso senza staffe




Utilizzo quotidiano

Apertura del pannello:

Inserire la mano nell'apposito incavo frontale e sollevare verso l'alto fino a 90°.

Blocco delle cerniere:

Una volta aperto, bloccare le cerniere laterali in acciaio inox spingendo verso l'alto
le cerniere a incastro. Per sbloccare, sollevare leggermente il pannello sopra i 90° e
spingere le cerniere verso il basso dallo snodo centrale.

APERTURA SPINGERE VERSO IL CHIUSURA
BASSO PER SBLOCCARE
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SPINGERE
VERSO LALTO
PER BLOCCARE




Utilizzo quotidiano

Estensione aste telescopiche:

Estrarre lateralmente le aste telescopiche. La capacitd indicativa di carico
lungo tutta l'asta (comprese le estensioni) & di 15 grucce, fornite da Sciuga Srl
e incluse nella confezione.
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ESTENSIONE ESTENSIONE
SINISTRA DESTRA

Le aste scorrono per strisciamento e terminano con un tappo interno a
pressione che funge da battuta. Non forzare oltre il limite per evitare
che escano dalla sede e creino danni al meccanismo.

Accensione ventole:

Inserire un powerbank (non incluso) nell'apposito vano e collegarlo al cavo
presente allinterno del cassetto. Verificare che i parametri di alimentazione

del powerbank coincidano con quelli in etichetta.

POWERBANK 5V e
o MAX 1A USB
€ Dimensioni massime:
altezza 2,5cm

larghezza 6¢cm
lunghezza 9 cm
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VANO POWERBANK
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Utilizzo quotidiano

IN ALTERNATIVA
Collegare UPPY® alla corrente con alimentazione 5V e max 1A, utilizzare per

il collegamento un cavo USB-C (non incluso) inserendo l'estremita type C

nellingresso tondo collocato sul retro di UPPY® e collegare 'estremita USB
alla corrente con alimentatore. Verificare che i parametri di alimentazione
coincidano con quelli in etichetta.

©

@ Premere il pulsante on/off per avviare o arrestare le ventole.

PULSANTE ON/ OFF
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Utilizzo quotidiano

Alloggiamenti:

La capsula profumata (opzionale) e il powerbank vanno inseriti nei rispettivi vani
frontali a cassetto, estraibilimanualmente mediante pinzatura laterale.
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VANO PROFUMATORE
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VANO POWERBANK

Chiudere sempre i cassetti fino a percepire il click di chiusura prima
di richiudere UPPY, per evitare che cadano verso il basso.




Utilizzo quotidiano

Disposizione grucce:

Distribuire il bucato in modo uniforme lungo tutta lasta e mantenere i capi distanziati,

cosi da favorire il passaggio dell’aria.

Linserimento del profumatore é opzionale

A e non impatta sul funzionamento delle ventole.
Non usare capsule di profumo diverse da quelle fornite da Sciuga Srl su
uppyhouse.com.




Personalizzazione

sostituzione cornice e pannello in forex

Aprire Uppy, bloccare le cerniere, Controllare che il pannello in forex
svitare le viti inferiori e sollevare sia rimasto fissato alla cornice;

la cornice per rimuoverla.

in caso contrario, staccarlo
delicatamente dal pannello frontale.

e

Posizionare il nuovo pannelloin Stringere delicatamente le viti
forex sulle battute della cornice, dal basso fino a fissare cornice
appoggiare cornice e pannello e pannello.

sul frontale di Uppy e inserire le
viti negli alloggi.

Il pannello decorativo in forex puo essere scelto tra i modelli disponibili su
uppyhouse.com oppure personalizzato caricando un’immagine a piacere.
Modalita e costi sul sito.

o~
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Manutenzione e pulizia

Controllare periodicamente la stabilita del fissaggio a parete e lo stato di pulizia delle ventole.
Per la manutenzione e la pulizia, seguire le indicazioni riportate nella tabella seguente:

pennello morbido

STRUMENTO
COMPONENTE UPPY AVVERTENZE
CONSIGLIATO
Panno morbido ] ;
" - - Chiuso Non usare detergenti,
Cornice leggermente inumidito solventi o abrasivi
con sola acqua
) Panno morbido .
Pannello decorativo leggermente inumidito Chiuso Mon usare detergenti,
in forex solventi o abrasivi
con sola acqua
Cassetti frontali Panno morbido, pulire N !
(powerbank e separatamente dopo Chiuso on usare detergent,
profumatore) averli estratti solventio abrasivi
. Panno morbido umido, Dopo la pulizia,
f'\‘s;i:_el%sf::glche anche con prodotti Aperto asciugare per evitare
! laiofnox specifici per acciaio inox aloni
) Panno morbido )
Pannello fissato leggermente inumidito Aperto Mon usare detergenti,
aparete con sola acqua solventi o abrasivi
Non usare detergenti,
Ventole interne Aria compressa o Aperto solventi o abrasivi.

Non smontare né
aprire il prodotto

Dati tecnici

= Dimensioni: 5/ cm x38cmx 7cm

« Peso: 3,5 kg

= Materiali: ABS, acciaio inox, forex

= Alimentazione: Powerbank 5V e max 1 A - USB-C (non incluso)

= Classe diisolamento: Il|
= Consumo: 0.03 kWh per 8h

= Rumorosita: 38 dBAalm

= Carico massimo: 20 kg totali

= Supporto: fino a 15 grucce




In caso di problemi

= Non smontare in nessun caso apparecchio da soli.
Un apparecchio mal riparato pud comportare dei rischi per ['utilizzatore.
= Non utilizzare Vapparecchio e contattare l'assistenza se:
- lapparecchio e visibilmente danneggiato;

- lapparecchio emette un rumore metallico;
- lapparecchio non si avvia quando viene premuto il pulsante.

Conformita legislativa

UPPY® e un prodotto marcato c € ai sensi della direttiva EMC.
(Direttiva Europea 2014/30/UE) e conforme al Regolamento 2023/988.

Smaltimento

UPPY® é un apparecchio elettrico e deve essere smaltito in
conformita alla direttiva RAEE (2012/19/UE).

Smaltire presso centri autorizzati.

Profumatore: Una volta esaurito il liquido, le capsule profumate
vanno smaltite nell INDIFFERENZIATO.

Sulla confezione é indicato come smaltire limballaggio.

Garanzia

Garanzia legale: Assistenza clienti e reclami:

2 anni per difetti di fabbricazione.
) ) ) Email: assistenza@uppyhouse.com
Non copre danni da uso improprio,

usura o installazione errata. wwuw.uppyhouse.com
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Welcome

Thank you for choosing UPPY®, the innovative wall-mounted system
designed to dry and freshen your laundry in a discreet, quiet, and eco-friendly
way. UPPY® combines design, functionality, and sustainability, with the goal
of enhancing comfort at home without compromising on style.

Package contents

» 1 UPPY® unit with integrated fans

+ 1 decorative front panel in Forex

+ 1 paper template for wall mounting
» 3 plugs with screw 8 x 65 mm

3 plastic screw covers

1 scented capsule for laundry

» 3 clothes hangers with adjustable clips, size: 29 x 3 x 8cm

Safety warnings
» Install only on solid or hollow masonry walls.
Do not use on drywall or non-load-bearing walls.
» Do not exceed a total load of 20 kg, including laundry and hangers.
» Clothes should not touch each other: circulating air accelerates drying.

« Distribute the laundry evenly along the rod. Avoid weight concentration
on the side extensions.

» Keep away from heat sources and excessive humidity.

» Do not use the product in ways other than those indicated in this manual, as this may
compromise its proper functioning.

» Do not install above electrical or electronic devices.

» Avoid positioning UPPY in a way that may cause dripping onto electrical outlets.
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» Do not use wall plugs other than those supplied in the package;
» Do not use fragrance capsules other than the ones provided;
» Do not hang from the rods;

» Do not connect the product to power sources other than those indicated on the label
and in this manual;

» Do not install the product outdoors;

» When open, do not place loads on the panel;

» Do not wet the product - clean only with a damp cloth;
» Distribute the hangers evenly along the rods;

» Power bank and USB-C cable not included;

» Use ONLY CE-marked electrical/electronic components;
» Do not ingest the fragrance capsules;

» The fragrance capsules are not required for the proper functioning of the product;
they are optional only;

* Not to be used by children under 14 years of age.




Installation

Supplied materials: Necessar y tools:

» Paper template for correct positioning » Electric drill with @8 mm bit

+ 3 plugs with screw 8 x 65 mm » Screwdr iver or power driver
3pl rew c S l

eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
height between 1.65 m and 1.75 m from the floor (suitable
also for long items such as sheets, curtains, and tablecloths).

RECOMMENDED
HEIGHT:
H1.65-1.85m
FROM FLOOR

GROUND LEVEL




Installation

Drill at the three points marked on the template (in an inverted triangle).
Use the spirit level if necessary.

DRILL WITH
@8 MM BIT

Remove the template and insert Fix UPPY® to the wall with the
the three Fischer wall plugs into screws using a screwdriver or

the holes.

pouser driver, then press the
supplied screw covers onto the

screwJs.

>

Warning: do not mount on drywall without brackets.




Daily use

Opening the panel:

Insert your hand into the designated front recess and lift upwards to 90°.

Hinge locking:

Once opened, lock the stainless-steel side hinges by pushing the snap hinges
upward. To unlock, slightly lift the panel above 90° and push the hinges downward
from the central joint.

OPENING PUSH DOWN CLOSING
TO UNLOCK
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PUSH UP
TO LOCK




Daily use

Extension of telescopic rods:

Pull out the rods sideways. The indicative load capacity along the entire rod
(including the extensions) is 15 hangers, supplied by Sciuga Srl and included in
the package.

[0 3]

LEFT RIGHT
EXTENSION EXTENSION

The rods slide by friction and end with an internal pressure cap that acts
as a stop. Do not force them beyond the limit to prevent them from
coming out of their housing and damaging the mechanism.

Activating the fans:

Insert a powerbank (not included) into the designated compartment and
connect it to the cable inside the drawer. Make sure that the power bank's
supply parameters match those indicated on the label.

POWERBANK 5V,

o MAX 1A USB
€ Maximum dimensions:
height 2.5 cm
: width 6 cm
| length 9 cm

A\

POWERBANK COMPARTMENT

o~
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Daily use

ALTERNATIVELY
Connect UPPY® to the power supply (5V, max 1A) using a USB-C cable (not

included). Insert the Type-C end into the round port located on the back of
UPPY® and connect the USB end to the power source with an adapter.
Make sure that the supply parameters match those indicated on the label.

, O

@ Press the on/off button to start or stop the fans.

ON /OFF BUTTON

B e
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Daily use

Compartments:

The fragrance capsule (optional) and the power bank must be inserted into their
respective rear compartments (manual pull-out drawers with side clips).

e
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FRAGRANCE CAPSULE POWERBANK COMPARTMENT

Always close the drawers until you hear the closing click before
folding UPPY, to prevent them from falling down.

20. &



Daily use

Hanger arrangement:

Distribute the laundry evenly along the entire rod and keep the garments spaced
apart to allow air circulation.

and does not affect the operation of the fans.
Do not use fragrance capsules other than the ones provided by Sciuga srl on
uppyhouse.com.

j Inserting the fragrance capsule is optional




Customization

replacing the frame and Forex panel

Open Uppy, lock the hinges, Check that the forex panel is still
unscrew the lower screws, attached to the frame; if not, gently

and lift the frame to remove it.

detach it from the front panel.

e

Place the new forex panel on the Gently tighten the screws from

@ frame stops, rest the frame and @ below until the frame and panel
panelon Uppy's front, and insert are secured.

the screws into their housings.

The decorative forex panel can be chosen from the available models on
uppyhouse.com or customized by uploading an image of your choice. Options
and costs are available on the website.

o~
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Maintenance and cleaning

Periodically check the stability of the wall mounting and the cleanliness of the fans.
For maintenance and cleaning, follow the instructions provided in the table below:

RECOMMENDED

COMPONENT UPPY AVVERTENZE
TOOL
Soft ClOthdSUShﬁU Close Do not use detergents,
Frame Sjg‘tsetregr?lgwlt solvents, or abrasives
Soft cloth slightly
Decorative front panel : ' Do not use detergents,
(Forex) Eg‘tsetregﬁg with Close solvents, or abrasives
Drawers (internal Soft cloth, clean
compartments for separately after Close Do not use detergents,
powebank and removing them solvents, or abrasives
fragrance capsule)

Soft damp cloth, also
with products specific Open
for stainless steel

Stainless steel
telescopic rods

After cleaning, dry to
prevent streaks

Soft cloth slightly

Do not use detergents,

or soft brush

Wall-mounted panel moistened with Open o ores
water only solvents, or abrasives
Do not use detergents,
Internal fans Compressed air Open solvents, or abrasives.

Do not disassemble or
open the product.

Technical data

= Dimensions: 5/ cm x 38 cm x 7cm

» Weight: 3.5 kg

* Materials: ABS, stainless steel, Forex

= Power supply: Power bank 5V, max 1A - USB-C (not included)
= Insulation class: ||

= Consumption: 0.03 kWh per 8h

* Noise level: 38 dBA at1m

* Maximum load: 20 kg total

= Support: up to 15 hangers (max 20 kg weight)




In case of problems

= Never attempt to disassemble the unit yourself.
An improperly repaired unit may pose risks to the user.
= Do not use the unit and contact customer service if:
- the unitis visibly damaged;
- the unit emits a metallic noise;
- the unit does not start when the button is pressed.

Regulatory compliance

UPPY®is c € marked in accordance with the EMC Directive
(European Directive 2014/30/EU) and complies with Regulation 2023/988.

Disposal

UPPY® is an electrical device and must be disposed of in compliance
with the WEEE Directive (2012/19/EU).

Dispose of at authorized collection centers.

Fragrance capsule: Once the liquid is used up, dispose of the fragrance
capsules with general waste (C/PET-PEQO).

The packaging shows the correct disposal instructions.

Warranty

Legal warranty: Customer service and complaints
2 years for manufacturing defects.

Email: assistenza@uppyhouse.com
Does not cover damage caused by

improper use, wear, or incorrect wwuw.uppyhouse.com
installation.
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